

## 建德市住建局开展“送清凉进工地”活动

连日来,建德市持续高温天气,为切实做好夏季施工质量安全管理工作,日前,建德市住建局组织开展了“送清凉进工地”活动。

市住建局局长周献锦一行相继走访慰问了新安明珠幼儿园建设工程、建政储出(2017)10号地块等在建工地,详细了解施工防暑降温措施,检查工地防暑食品药品派发情况,并为一线建筑工人送上矿泉水、毛巾、

清凉油、十滴水等防暑降温用品,给城市建设者们送上一份清凉,捎去一声问候。

走访慰问中,周局长反复叮嘱建设方及施工方要合理调整施工工序,调配施工人员作息时间,避开中午高温作业,有效遏制因夏季高温而发生安全事故,确保夏季施工质量安全。

付市丹



## 市供电公司:优质服务确保全市酷暑用电无忧

近日,市领导在《梅城美丽城镇电力建设工作专报》上批示:“市供电公司服务意识强,支持力度大,表示感谢。”这是政府领导对公司服务和保障经济社会发展所作出的努力表示肯定认可。

据悉,市供电公司在7月26日进行全社会用电负荷测试中,全市最高用电负荷达58.3万千瓦,创历史新高。建德地处浙西山区,工业经济以化工、水泥建材等为主,近年来,建德市经济转型升级、快速发展,按照经济发展电力先行的原则,加强电网规划与地方经济转型相融合,全力确保地方政府“两大

项目平台”(即高铁新区和航空小镇)供电保障。提前谋划、抢抓机遇、加大投资,“十三五”期间电网投资将总计17.1亿元,是“十二五”总投资的1.7倍,同时圆满完成2015年-2017年电网建设三年行动计划及第一批5个小城镇环境综合整治电力配套迁改工作;实施1+1服务举措,开展大客户走访等多举措,相继完成农夫山泉(建德)新安江饮用水有限公司等项目的投运工作,有效保障地方经济社会发展。

未雨绸缪,服务前移。公司对2020年的落地企业提前制定供电方案、电网建设规划等

工作,解决农夫山泉四期二期临时电源方案,加快建设5-6期线路工程;积极协调政府和新安化工,解决新安化工变电所移交工作,落实变电所改造工作,缓解桥南区块电网架构缺陷,解决该区块用电负荷增长与供电不足矛盾。

建德供电公司以围绕建设世界一流能源互联网企业的新时代战略目标,在打造枢纽型、平台型、共享性现代企业持续发力,扎实推动本公司和电网高质量发展,将一如既往地地方政府和企业提供安全可靠的用电保障,满足人民日益多样的供电服务需求。

王振东

## “理论教学+实践答疑” 三都镇组织专职网格员培训

为了进一步推进网格化治理工作,提升网格员的业务能力,发挥网格员在基层网格化治理中的作用,在建德市政法委的安排下,委托建德市先锋职业学校和三都成校对三都镇专职网格员进行了专业化培训。

此次培训为期5天,市委政法委、市场监督管理局、市公安局治安大队、市司法局、市消防救援大队、市红十字会等单位共8位老师以创新“理论教学+实践答疑”方式,对三都镇专职网格员进行集中授课培训。

培训期间,理论教学内容包括企业安全生产、基础检查实务、危险化学品、消防安全、应急救援等基础业务知识讲解,也配合火灾

等事故案例,让每位网格员增加了业务知识也提升了做好基层网格管理工作的使命感。进一步提高专职网格员队伍综合素质和业务能力。

实践答疑现场把课堂移到了三都镇集镇上的超市、车站、居民区、企业详细地向网格员们介绍了如何做好人口、流动人口、出租房管理、消防安全检查及如何排查食品安全等知识,并对网格员提出的困难答疑解惑。网格员们都听得格外认真,不时做着记录,大家纷纷表示,边实际操作边进行讲解的方式更加生动而实用,也大大方便了实际工作的开展。

强化专职网格员的专题培训,不但提升



基层网格“早预警早处置”业务能力,也为“全域治理”打下坚实的基础。

郑梦兰

## 全省首个河湖标准化化管理实施方案通过专家评审

7月30日上午,杭州市林业水利局组织召开《浙江省建德市河湖标准化化管理试点实施方案》项目评审会,浙江省河湖农水中心、杭州市林业水利局、建德市水利局等相关单位代表、专家参加会议。

根据水利部《关于推动河长制从“有名”到“有实”的实施意见》、省水利厅《浙江省河湖标准化化管理实施方案》及《中共杭州市<2019年市委全面深化改革委员会重点改革任务><2019年市委全面深化改革委员会重点改革任务><市委改革委会议审议议题计划>的通知》(市委办发〔2019〕20号)等文件精神,建德市被列为浙江省河湖标准化化管理

试点县,开展《实施方案》编制是落实水利部、省水利厅、杭州市委对水利工作最新要求的重要举措。

与会专家和代表听取了项目组对《实施方案》的详细汇报,经认真讨论与评议,认为《实施方案》基础工作扎实,技术思路清晰,报告内容详实,实施计划合理,成果满足本次河湖标准化化管理实施方案的要求,一致同意通过专家评审。《实施方案》报批后将作为建德市落实河湖标准化化管理具体工作的依据。

据悉,该《实施方案》是全省首个通过专家评审的河湖标准化化管理实施方案,将对加强建德市河湖管理保护有着重要的指导意



义,对其他地区推广河湖标准化化管理也将起到示范带头作用。

张鸿清 胡永成

## 市市场监管局创新涉企收费检查模式

为深入整治涉企违规收费行为,确保落实好“三服务”政策。近日,建德市市场监管局在经过机构改革、职能整合之后,首次联合纪委监委部门成立检查小组,在全市范围内开展涉企收费专项检查。通过外围调查、实地走访等方式摸排企业50余

家,涉及行业10余种,共检查19个机关单位及各单位下属独立财务的事业单位20余个,对目前各项服务费、登记费、押金、履约金等收费情况进行了重点核查,发现清费减负政策落实较好,各行业具有代表性的中小型企业对该政策带来的发展红利

均表示满意。

此次专项检查行动由市场监管局联合纪委监委部门开展,该创新模式为政府部门提高服务经济社会发展效率,推进“三服务”建设提供了新借鉴。

蔡炳炳